Vaje 1. april 2021

1. Za dano pali¢je v obliki mosta izracunaj:

(a) sile v podporah; _/“é

(b) sile v oznac¢enih palicah.
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2. Dva nosilca sta c¢lenkasto speta in podprta s pali¢jem. Doloéi sile v palicah.







3. Dolo¢i potek precne sile in upogibnega momenta za tockovno obremenjen enostavno podprti

nosilec. )
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4. Doloci potek precne sile in upogibnega momenta za|tockovno obremenjen prevesni nosilec.
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5. Dolo¢i potek precne sile in upogibnega momenta za enakomerno obremenjen nosilec s tockovno
obremenitvijo. Nosilec je enostavno podprt.
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6. Doloci potek precne sile in upogibnega momenta za enostavno podprti nosilec, ki je linijsko
obremenjen samo na enem delu nosilca.
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